
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.11 � 12. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 2017 · 20,17
2,017 · 201,7 =A) 1 B) 10 V) 100 G) 1000 D) drugi odgovor2. Koliko figura prikazanih na sli
i se mo`e na
rtati tako da se ne podi`e olovka sa papirai da se ni preko jedne du`i ne prelazi dva puta?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 43. Neka je an op{ti ~lan geometrijskog niza u kom je poznato da je a2015 = 2015! i a2016 = 2016!.Odrediti a2017.A) 2017! B) 2016 · 2016! V) 2015! G) 2017 D) 20164. Zbir obima sivih figura sa slike desno je 64π cm. Koliki je zbirdu`ina polupre~nika tri kru`ni
e sa slike, koje formiraju posma-tranu figuru?A) 8 cm B) 24 cm V) 32 cmG) 48 cm D) nemogu}e je odrediti5. Na ve~eri u kampu istra`iva~ke ekspedi
ije, svaku por
iju supe dele dva kampera, svakupor
iju }ufti dele tri kampera, a svaku por
iju ~okoladnog pudinga dele ~etiri kampera.Svaki kamper konzumira sve tri vrste hrane i sve por
ije nakon ve~ere su ostale prazne.Koliko je bilo kampera na ve~eri, ako je kamp�lider otvorio ukupno 156 por
ija hrane?A) 100 B) 121 V) 144 G) 148 D) 1506. Koliko prirodnih brojevaA ima osobinu da je ta~no jedan od brojevaA iA+10 tro
ifren?A) 0 B) 9 V) 10 G) 19 D) 207. Prave linije AC i BD seku kru`ni
u polupre~nika 1 i me|u-sobno grade ugao od 45◦, a du`ina tetive AB je 1, kao na sli
idesno. Kolika je mera ugla CBD?A) 45◦ B) 55◦ V) 60◦ G) 75◦ D) 85◦8. Kada je rezervoar goriva 25% prazan, on sadr`i 25 litara goriva vi{e nego kada je 25% pun.Kapa
itet rezervoara (u litrima) je:A) 75 B) 100 V) 37, 5 G) 80 D) 5011 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Posledwa 
ifra broja 22017 + 02017 + 12017 + 72017 je:A) 0 B) 2 V) 4 G) 8 D) 910. Koje linije predstavqaju skup ta~aka koje zadovoqavaju jednakost y2 − x2 = 0?
A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena11. Sve vrednosti funk
ije f : R → R su nenegativne i f zadovoqava slede}a dva uslova:
f(1) = 2017 i f(x+ y) = f(x)f(y). Kolika je vrednost f(1

2

)?A) 2017

2
B) 1 V) 0 G) 4034 D) √

201712. Dve sve}e su iste du`ine. Prva gori 10 sati dok potpuno ne izgori, a druga gori 8 sati dokpotpuno ne izgori. Obe sve}e su upaqene u podne. U koliko sati }e du`ina prve sve}e bitidvostruko du`a od du`ine druge sve}e?A) 18.40 B) 19.00 V) 19.20 G) 19.40 D) 20.0013. Unutar pravougaonika dimenzija 100 × 200 u
rtana je kvadratnamre`a, pri ~emu je du`ina strani
e kvadrata mre`e jednaka 1. Bogdanje rase
ao ivi~ne kvadrate kao na sli
i da bi dobio figuru koja ima
ik�
ak obod. Koliki je obim dobijene figure?A) 600 B) 600
√
2 V) 592

√
2 G) 592 D) 596

√
214. Neka su a i b prva dva ~lana niza. Tre}i ~lan niza jednak je zbiru prva dva. Sabirawem~lanova niza na susednim neparnim pozi
ijama dobijamo ~lan niza na slede}oj parnoj pozi
iji,na primer, zbirprvog i tre}eg ~lana je ~etvrti ~lan, a zbir tre}eg ipetog je{esti ~lan. Sli~no,zbir ~lanova niza na susednim parnim pozi
ijama daje ~lan niza na slede}oj neparnoj pozi
iji,na primer, zbir drugog i ~etvrtog ~lana je peti ~lan i tako daqe. Ako je sedmi ~lan niza jednakosmom ~lanu, kolika je vrednost {estog ~lana?A) a B) b V) a+ b G) 5a+ 4b D) 015. U redu jedna pored druge stoji 45 zelenih, 24 `utih i 20 
rvenih ko
ki. Bilo koje dvesusedne ko
ke su razli~itih boja. Koji od slede}ih iskaza je sigurno ta~an?A) Krajwe ko
ke su zelena i `uta.B) Bar negde su `uta i 
rvena ko
ka susedne.V) Postoje 4 zelene ko
ke takve da su im obe susedne ko
ke `ute.G) Postoje 3 zelene ko
ke takve da su im obe susedne ko
ke `ute.D) Takav raspored ne postoji.
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16. Visina CD trougla ABC je du`ine 6, AD = 9, DB = 4 i ta~ka D je ta~ka na du`i AB.Kolika je mera ugla ACB?A) 60◦ B) 75◦ V) 90◦ G) 120◦ D) 150◦17. Ako je odse~ak izme|u koordinatnih osa prave 12x+my − 60 = 0 jednak 13, tada je:A) |m| = 2 B) |m| = 3 V) |m| = 4 G) |m| = 5 D) ne mo`e se odrediti18. Marija ima 4 kartonske figure podeqene na jedini~ne kvadratekao na sli
i desno. Koliko pravougaonika razli~itih dimenzija onamo`e sastaviti ako upotrebi sve 4 figure, pri ~emu se figure ne smejupreklapati i pravougaonik ne sme sadr`ati {upqine?A) 4 B) 3 V) 2 G) 1 D) 019. Digitalni ~asovnik prikazuje vreme u formatu hh : mm, gde prve dve 
ifre ozna~avaju sate(tj. hh ∈ {00, 01, . . . , 23}), a druge dve 
ifre ozna~avaju minute (tj.mm ∈ {00, 01, . . . , 59}). Ko-liko puta u toku 24 ~asa je zbir 
ifara koje ozna~avaju sate jednak zbiru 
ifara koje ozna~avajuminute?A) 80 B) 81 V) 88 G) 89 D) vi{e od 9020. Ba
aju se istovremeno dve ko
ki
e za igru. Kolika je verovatno}a da se na obe ko
ki
edobiju slo`eni brojevi?A) 1

18
B) 1

12
V) 1

9
G) 1

6
D) 1

4Zada
i koji vrede 5 poena21. Krug sa 
entrom u ta~ki O upisan je u kvadrat strani
e du`ine a.Mali krug sa 
entrom u ta~ki S upisan je tako da dodiruje dve strani
ekvadrata i upisani krug (videti sliku desno). Rastojawe izme|u ta~ke
S i temena kvadrata koje nije kolinearno sa OS je:A) 3a

√
2

4

√

13 − 8
√
2 B) a

√
2

2

√

13 − 8
√
2 V) 2a

√
2

3

√

13− 8
√
2G) a

√

13− 8
√
2 D) a

√

6− 3
√
322. Nina je formirala niz prirodnih brojeva u rastu}em poretku, ali tako da je zapisala sveprirodne brojeve u ~ijem zapisu u~estvuju samo 
ifre 2, 4, 6 i 8. Koji je 2017. broj u tom nizu?A) 246824 B) 246642 V) 266282 G) 266464 D) 28884223. Trougao ABC je jednakostrani~an, strani
e du`ine 1.Konstruisane su 4 kru`ni
e sa 
entrima u temenima A i

B, kao {to je prikazano na sli
i desno. Rastojawe izme|uta~aka E i D je:A) √
11 B) √

12 V) √
13G) √

14 D) √
15

11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Napisani su svi delio
i prirodnog brojaN sem 1 iN . Najve}i napisani delila
 je 77 putave}i od najmaweg napisanog delio
a. Koliko prirodnih brojeva N zadovoqava tu osobinu?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) vi{e od 425. Za funk
ije: f1(x) = (x − 1)2, f2(x) = |x − 1|2, f3(x) = |x − 1|
√
x2 − 2x+ 1 i f4(x) =

(x− 1)
√

(x− 1)2 va`i:A) sve date funk
ije su jednake B) f1 = f2 = f3 6= f4 V) f1 = f2 6= f3 = f4G) sve date funk
ije su me|usobno razli~ite D) f1 = f2 6= f3, f4 6= f126. Marko `eli da odredi tri razli~ita prirodna broja, takva da svaki od wih deli zbir drugadva. Na koliko na~ina to Marko mo`e uraditi?A) 0 B) 1 V) 3 G) 9 D) beskona~no mnogo27. Milan ima 5 {tapova ~ije su du`ine a, b, c, d i e i va`i da je a < b < c < d < e. Od samotri svoja {tapa on nije mogao da napravi trougao. [tapovi od kojih nije mogao da napravitrougao imaju du`ine:A) a, b i e B) b, c i d V) a, b i c G) a, d i e D) c, d i e28. Neka u kvadratuABCD du`DF se~e dijagonaluAC u ta~kiE, tako da jeDE = 3 iEF = 1i neka je ta~kaG u preseku pravihDF i AB (videti sliku).
Povr{ina trougla BFG je:A) 50

3
B) 24

5
V) 48

5
G) 6

√
10

5
D) 1029. Prirodan broj je �egzoti~an� ako je ostatak pri deqewu broja 2017 tim brojem jednak 37.Koliko ima �egzoti~nih� brojeva?A) 11 B) 16 V) 19 G) 21 D) 3630. Na kvadratnoj tabli dimenzija 3× 3 re{ava}emo brojevnu ukr{teni
u (videti sliku). Znase da svako poqe sadr`i ta~no jednu 
ifru razli~itu od 0.VODORAVNO:

2: zbir 
ifara od 2 uspravno,
4: prost broj,
5: zbir brojeva od 1 uspravno, 2 vodoravno i 3 uspravno.USPRAVNO:
1: proizvod dva prosta broja,
2: sadr`ala
 broja 99,
3: kvadrat od 4 vodoravno.Cifra u poqu sa znakom �?� je:A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) postoji vi{e re{ewa11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4


